

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**д-ра экон. наук, профессора Екимовой К.В. на диссертационную работу
Колмакова Владимира Владимировича на тему «Организационно-
экономические механизмы управления собственностью на региональном
уровне», представленную на соискание учёной степени доктора
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (региональная экономика)**

Колмаков Владимир Владимирович, 1981 г.р., гражданин России, в 2003 г. с отличием закончил ГОУ ВПО ТО «Тюменский государственный институт мировой экономики, управления и права» (г. Тюмень) по специальности «Мировая экономика». В 2005 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук. В 2009 году ему было присвоено ученое звание доцента. В марте 2017 года зачислен в докторантуру ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре национальной и региональной экономики.

Колмаков В.В. работает в ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» с 01.09.2015 г. в должности доцента кафедры финансового менеджмента, является академическим руководителем программы бакалавриата «Финансовый менеджмент», имеет 17 лет стажа научно-педагогической работы в высших учебных заведениях.

Колмаков В.В. в период работы над докторской диссертацией проявил себя как добросовестный, высококвалифицированный, целеустремленный исследователь, способный к самостоятельной и эффективной научной работе, направленной на решение важной народнохозяйственной проблемы. Проблематика исследований докторанта тесно переплетается с приоритетами научно-технического развития Российской Федерации и отвечает на ряд обозначенных в Стратегии НТР вызовов: «исчерпание возможностей экономического роста России, основанного на экстенсивной эксплуатации сырьевых ресурсов» и «необходимость эффективного освоения и использования пространства, в том числе путем преодоления диспропорций в социально-экономическом развитии территории страны».

В процессе выполнения исследования соискатель продемонстрировал способность находить нетривиальные решения актуальных теоретических и

практических задач, основанные на междисциплинарном синтезе, применении знаний из смежных областей экономики и адаптации зарубежного опыта. Соискателем были тщательно проанализированы результаты исследований, отраженные в трудах отечественных и зарубежных ученых, включая основные положения теории управления экономическими системами, региональной и пространственной экономики, а также нормативно-правовую базу, определяющую стратегические ориентиры и особенности управления пространственным развитием Российской Федерации и ряда зарубежных стран. Исследователем грамотно и последовательно использовались разнообразные эмпирические данные, требуемые для решения поставленного в диссертации комплекса задач, ориентированных на разработку научно-методических подходов и практических рекомендаций по развитию системы управления социально-экономическими системами российских регионов.

Колмаков В.В. продемонстрировал способность обобщать результаты, полученные различными научными школами, самостоятельно приобретать и использовать новые знания, формулировать новые методологические основы управления собственностью в регионах. Выдвигаемые в диссертационном исследовании идеи и предложения, сопряженные с управлением собственностью в системе пространственного развития Российской Федерации, характеризуются креативностью, строгой аргументацией и критическим сопоставлением с уже имеющимися достижениями науки.

За время работы над диссертацией Колмаков В.В. показал себя в качестве компетентного специалиста, получившего заслуженное общественное признание в своей профессиональной деятельности. Он является инициативным исследователем с высокой работоспособностью, о чем свидетельствуют его научные публикации, активное участие во всероссийских и международных конференциях, а также апробация и внедрение результатов диссертационного исследования: основные положения диссертации были представлены на международных и всероссийских научных и научно-практических конференциях, а также опубликованы в отечественных и зарубежных рецензируемых изданиях. Основные положения диссертации были использованы в практической деятельности органов исполнительной власти, а также в преподавании учебных дисциплин вузов.

Представленная диссертационная работа на соискание ученой степени доктора экономических наук Колмакова Владимира Владимировича на тему «Организационно-экономические механизмы управления собственностью на региональном уровне» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика) выполнена самостоятельно и является результатом многолетних научных исследований.

Индивидуальный вклад соискателя ученой степени доктора экономических наук Колмакова Владимира Владимировича позволяет положительно оценить его способности к самостоятельной эффективной научно-исследовательской деятельности. Диссертационное исследование выполнено на высоком уровне, автор проявил себя с лучшей стороны и продемонстрировал способность формулировать и решать исследовательские задачи на современном научно-техническом уровне.

Екимова Ксения Валерьевна,

Доктор экономических наук, профессор,
Профессор кафедры финансового менеджмента
РЭУ им. Г.В. Плеханова

Почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер., 36
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»
Рабочий телефон: +7 (499) 237-83-52
Электронная почта: Ekimova.KV@rea.ru

26.02.2020 г.

ПОДПИСЬ	Екимовой
	УДЧ
Специалист по работе с персоналом	Широнкина М.В.

